



BLUE ISLAND PLC
ΕΝΔΕΙΞΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ
ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012

	2012 Ενδεικτικά €	2011 Ελεγμένα €
Κύκλος Εργασιών	14.646.636	15.450.831
Κέρδος Συγκροτήματος πριν τη φορολογία	<u>482.759</u>	<u>696.462</u>
Κέρδος Συγκροτήματος μετά τη φορολογία	<u>432.267</u>	<u>571.538</u>
Βασικό και πλήρως κατανεμημένο κέρδος ανά μετοχή (σεντ)	<u><u>2,80</u></u>	<u><u>3,70</u></u>

Σημειώσεις:

1. Η πιο πάνω ένδειξη αποτελέσματος για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2012 έχει εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεδρία του στις 27 Φεβρουαρίου 2013.
2. Τα ενδεικτικά αποτελέσματα δεν έχουν ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές της εταιρείας.
3. Η ενοποιημένη ένδειξη αποτελέσματος περιλαμβάνει τις οικονομικές καταστάσεις των εταιρειών Blue Island Plc και Blue Fisheries Ltd.
4. Οι ενοποιημένες μη ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις έχουν ετοιμασθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς. Οι λογιστικές αρχές που ακολουθήθηκαν είναι οι ίδιες με αυτές που ακολουθήθηκαν και στις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2011. Τέλος, η ένδειξη αποτελέσματος έχει ετοιμαστεί σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 13 του Περί Προϋποθέσεων Διαφάνειας (Κινητές Αξίες προς Διαπραγμάτευση σε Ρυθμιζόμενη Αγορά) Νόμου 190(Ι) του 2007.

Επεξηγηματική Κατάσταση:

1. Κύκλος εργασιών

Ο κύκλος εργασιών του συγκροτήματος παρουσίασε μείωση 5,2%, σε σύγκριση με το 2011. Συγκεκριμένα, έχουν μειωθεί οι πωλήσεις της Blue Island Plc κατά 6,5% ενώ έχουν αυξηθεί οι πωλήσεις της Blue Fisheries Ltd κατά 20,5%.

2. Μικτό κέρδος

Το ποσοστό του μικτού κέρδους αυξήθηκε από 36,6% σε 39,1% (αύξηση: 2,5%). Η αύξηση αυτή οφείλεται στη διαφοροποίηση του μείγματος πωλήσεων: μειώθηκαν οι πωλήσεις σε τομείς χαμηλής επικερδότητας (π.χ. πωλήσεις σε τρίτους) και αυξήθηκαν οι πωλήσεις σε τομείς ψηλότερης επικερδότητας (π.χ. λιανικές πωλήσεις).

3. Άλλα έξοδα

Τα έξοδα διοίκησης όπως επίσης και τα έξοδα πωλήσεως και διανομής παρουσίασαν αύξηση ως ποσοστό επί των πωλήσεων (από 30,8% το 2011 σε 35,9% το 2012, διαφορά €499.000). Η αύξηση αυτή προέκυψε από την διαγραφή ποσού €196.000, λόγω αδυναμίας πληρωμής αλυσίδας υπεραγορών, και από την αύξηση άλλων εξόδων κατά περίπου €300.000, όπως του ηλεκτρικού ρεύματος, των καυσίμων και των εξόδων συντήρησης.

4. Χρηματοδοτικά έξοδα

Τα καθαρά έξοδα χρηματοδότησης παρουσίασαν μείωση: συγκεκριμένα για το έτος που έληξε ήταν €132.526 σε σύγκριση με €159.395 που ήταν το 2011.

5. Προοπτικές

Οι προοπτικές για το 2013 λόγω των γενικότερων οικονομικών εξελίξεων προδιαγράφονται αρνητικές.

Ωστόσο λαμβάνονται μέτρα για προστασία της ρευστότητας και αν είναι δυνατόν την επίτευξη θετικού αποτελέσματος για το 2013. Περισσότερα θα μπορέσουμε να ανακοινώσουμε στην επόμενη ενδιάμεση πληροφόρηση.

6. Μέρισμα

Το ενδεχόμενο παραχώρησης μερίσματος θα αποφασιστεί το 2^ο εξάμηνο του τρέχοντος έτους.

Η ένδειξη αποτελέσματος δεν θα σταλεί στους μετόχους, αλλά θα δημοσιευτεί στον ημερήσιο τύπο. Το επενδυτικό κοινό μπορεί επίσης να προμηθεύεται αντίγραφο του κειμένου των ενδεικτικών αποτελεσμάτων μαζί με την επεξηγηματική κατάσταση από το εγγεγραμμένο γραφείο της εταιρείας στην οδό Πολυφήμου 10, Βιομηχανική Περιοχή Στροβόλου, 2033 Στρόβολος. Τέλος, τα ενδεικτικά αποτελέσματα θα δημοσιευτούν και σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα της εταιρείας στο διαδίκτυο, www.blue-island.com.cy, από όπου και μπορούν να τυπωθούν.

29 Φεβρουαρίου, 2013

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Blue Island Plc

Γιάννος Οικονομίδης

Γραμματέας